

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005057198

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hector Beteiligungs AG, Zürich

Hector Beteiligungs AG (Hector Beteiligungs SA) (Hector Beteiligungs Ltd) c/o MAZARS AG Herostrasse 12 8048 Zürich

Hector Beteiligungs AG, in Zürich, CHE-314.679.356, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 187 vom 25.09.2020, Publ. 1004985671). Statutenänderung: 17.12.2020. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 50'000.00].

Tagesregister-Nr. 49483 vom 21.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 187, Datum: 25.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich